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Του ΠΑΝΑΓΙΏΤΗ ΣΟΥΡΈΛΗ

«Τ
ου έλεγα να σταματήσει να με χτυπά, 
έχουμε δύο παιδιά να μεγαλώσουμε, 
τον παρακαλούσα, αλλά αυτός συνέ-

χιζε. Πιστεύω ότι η πρόθεσή του εκείνο το βρά-
δυ ήταν να με σκοτώσει». Αυτά είναι τα λόγια της 
43χρονης αστυνομικού προς τους συναδέλφους 
της που υπηρετούν στο Γραφείο Αντιμετώπισης 
Ενδοοικογενειακής Βίας του Α.Τ. Λάρισας, στις 
3 Αυγούστου, λίγες ώρες μετά τον άγριο ξυλο-
δαρμό της από τον 52χρονο σύζυγό της και ιδι-
οκτήτη ταβέρνας. Σύμφωνα με τα όσα αναφέρει 
στην κατάθεσή της, που αποκαλύπτει σήμερα η 
Realnews, δέχθηκε την επίθεση μόλις άνοιξε την 
πόρτα στον σύζυγό της. «Μου είπε να ανοίξω την 
πόρτα, γιατί του λείπω. Μόλις το έκανα, χωρίς να 
μου πει οτιδήποτε, αιφνιδιαστικά άρχισε να με χτυ-
πά στο κεφάλι και με έριξε στο πάτωμα, με τρα-
βούσε από τα μαλλιά σέρνοντάς με και συνέχι-
σε με κλοτσιές στο κεφάλι και στο σώμα. Με ρω-
τούσε πράγματα που δεν μπορούσα να απαντή-
σω, παρά μόνο φώναζα “βοήθεια”. Εχασα τις αι-
σθήσεις μου. Δεν μπορώ να προσδιορίσω πόση 
ώρα με χτυπούσε. Γνωρίζω ότι είναι κάτοχος πά-
νω από πέντε κυνηγετικών όπλων, τα οποία φυ-

«Τον παρακαλούσα  
να σταματήσει  
να με χτυπά»
Η «R» αποκαλύπτει την κατάθεση της 43χρονης 
αστυνομικού που κινδύνευσε να χάσει τη ζωή της 
μετά τον ξυλοδαρμό από τον σύζυγό της στη Λάρισα

λάει στην ταράτσα της πολυκατοικίας, γιατί είναι 
κυνηγός. Επιθυμώ την ποινική του δίωξη για τις 
βλάβες που μου προξένησε». 

«Θα σε έχουν πρωτοσέλιδο  
οι εφημερίδες» 
H αστυνομικός και ο 52χρονος ήταν μαζί 15 χρό-
νια και απέκτησαν δύο κόρες, 14 και 13 ετών σή-
μερα. Το 2012 χώρισαν, αλλά συνέχισαν να συ-
γκατοικούν. Πριν από έναν μήνα, η 43χρονη αστυ-
νομικός ζήτησε από τον σύζυγό της να φύγει από 
το σπίτι, διότι η συμβίωσή τους ήταν πλέον δύ-
σκολη. «Δεν δέχθηκε την απόφασή μου και προ-
σπαθούσε να μου αλλάξει γνώμη. Στις 24 Ιουλίου 
οι κόρες μας πήγαν στην κατασκήνωση και εκεί-
νος αποφάσισε να μετακομίσει σε ισόγειο διαμέ-
ρισμα ιδιοκτησίας μας, στην ίδια πολυκατοικία. 
Τις τελευταίες ημέρες επεδίωξε συναντήσεις για 
να μου αλλάξει γνώμη. Μου έστελνε μηνύματα, 
όπου με παρακαλούσε να επιστρέψω πίσω, αλλά 
και με απειλούσε, γιατί θα κάνει κάτι που δεν μπο-
ρεί να το διαχειριστεί». Τρεις ημέρες πριν από τον 
άγριο ξυλοδαρμό της, η αστυνομικός βρισκόταν 
με μια φίλη της στον Βόλο, όταν δέχθηκε τηλεφώ-
νημα από τον εν διαστάσει σύζυγό της. «Μου εί-
πε ότι με άκουσε να συζητάω με μια φίλη μου για 
ένα φλερτ και με έβρισε με πολύ άσχημες λέξεις, 
απειλώντας με “μην έρθεις στη Λάρισα, γιατί θα 

σου κάνω κακό. Αύριο το πρωί θα σε έχουν πρωτοσέλιδο οι εφη-
μερίδες”. Τελικά συναντηθήκαμε, αλλά η συμπεριφορά του ήταν 
αλλοπρόσαλλη. Από τη μία με απειλούσε και ήταν επιθετικός και 
από την άλλη μού φιλούσε τις πατούσες και επέμενε να γυρίσει πί-
σω στο σπίτι». Μετά την επίθεση, η γυναίκα μεταφέρθηκε στο νο-
σοκομείο με τραύματα σε όλο το σώμα της, ενώ το πρόσωπό της 
έχει παραμορφωθεί από τα βάναυσα χτυπήματα του συζύγου της.

«Δεν ήξερα τι έκανα»
Μετά την απολογία του, ο 52χρονος ιδιοκτήτης ταβέρνας προφυ-
λακίστηκε με την κατηγορία της απόπειρας ανθρωποκτονίας σε 
ήρεμη ψυχική κατάσταση. Στο απολογητικό του υπόμνημα υπο-
στήριξε πως εκείνο το βράδυ δεν συνειδητοποίησε τι έκανε, ενώ 
τη βίαιη συμπεριφορά του πυροδότησαν κάποια μηνύματα της 
συζύγου του σε τρίτο πρόσωπο. «Ηθελε να χωρίσουμε οριστικά, 
αλλά εγώ έκανα επανειλημμένες προσπάθειες επανασύνδεσης. 
Εκείνο το βράδυ, όταν γύρισα στο σπίτι μου από τη δουλειά, είδα 
στην εφαρμογή messenger ερωτικά μηνύματα της συζύγου μου 
προς άλλον άνδρα, αλλά και φωτογραφίες από την κρεβατοκάμα-
ρά μας. Ενιωσα απογοήτευση, θλίψη και θυμό. Βγήκα εκτός εαυ-
τού. Ανέβηκα στον πάνω όροφο και, αν και είχα τα κλειδιά, της ζή-
τησα να μου ανοίξει την πόρτα. Το έκανε κρατώντας το κινητό της 
στα χέρια και εγώ, συγκλονισμένος όπως ήμουν, της είπα “γιατί 
μου το κάνεις αυτό;”. Με χαρακτήρισε τρελό, ψυχοπαθή και πως 
όλα είναι στη φαντασία μου. Δεν θυμάμαι αν της έριξα μια σφα-
λιάρα ή αν την έσπρωξα. Ημουν σε βρασμό ψυχικής ορμής, δεν 
ήξερα τι έκανα. Κουνούσα τα χέρια μου μηχανικά, χωρίς να αντι-
λαμβάνομαι ούτε τι χτυπούσα, ούτε τι ζημιά και πόνο προκαλού-
σα. Οι γείτονες άκουσαν τις φωνές, κάλεσαν την Αστυνομία και, 
όταν ήρθαν οι αστυνομικοί, εγώ τους άνοιξα την πόρτα». Ο 52χρο-
νος υποστήριξε ότι συνειδητοποίησε την πράξη του κατά την τριή-
μερη κράτησή του στην Αστυνομία. «Ζητώ συγγνώμη από τη σύ-
ζυγό μου και από τα παιδιά μου, όσο αυτή μπορεί να γίνει δεκτή, 
για τον πόνο που προκάλεσα. Συγγνώμη από την οικογένειά μου, 
που το όνομά μου πλέον θα ταυτίζεται με έναν άνανδρο, βίαιο και 
κακοποιητικό σύζυγο».

Ο συνήγορος υπεράσπισης του 52χρονου, Αχιλλέας Ζαβάκος, 
δηλώνει στην «R»: «Σε καμία περίπτωση δεν υπήρχε ανθρωπο-
κτόνος δόλος και αυτό αποδεικνύεται περίτρανα, διότι δεν θεμε-
λιώνεται η νομοτυπική υπόσταση του άρθρου, όπως ορίζει και 
απαιτεί ο νόμος. Ο ορθός νομικός χαρακτηρισμός θα έπρεπε 
να είναι βαριά σωματική βλάβη, για την οποία ο ίδιος έχει μετα-
νιώσει και, όπως ανέφερε χαρακτηριστικά στην απολογία του, ο 
χρόνος δεν γυρίζει πίσω. Δυστυχώς, όμως, όταν υπάρχουν ανα-
ληθείς δηλώσεις, δημιουργούν ακόμη πιο αρνητικές προϋποθέ-
σεις στην κοινή γνώμη και, συνεπώς, δυσχεραίνουν το έργο της 
Δικαιοσύνης, στερούν υπερασπιστικά δικαιώματα από τον κα-
τηγορούμενο, αλλά και δυσχεραίνουν ακόμη και τη θέση του 
ίδιου του θύματος».

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ-ΣΟΚ, από το θύμα  
της επίθεσης του 52χρονου,  
περιλαμβάνει η δικογραφία της υπόθεσης

Ο δικηγόρος του 52χρονου, 
Αχιλλέας Ζαβάκος


